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Міжнародна науково-практична конференція  

 

 

5-6 червня 2025 року 
 

Шановні колеги! 
Запрошуємо науковців, науково-педагогічних і педагогічних працівників, молодих 

учених, докторантів, аспірантів, здобувачів усіх рівнів вищої освіти, представників органів 

державної влади і громадських організацій взяти участь у Міжнародній науково-практичній 

конференції. 

 

Основні напрями конференції: 

• Ревіталізація ріки, біорізноманіття та біотопів: спостереження, висновки. 

• Соціальні та екологічні наслідки катастрофи: регіональні і місцеві стратегії 

розвитку та відновлення  

• Трансформація господарства: шляхи розвитку "без води". 

 

Наукова рамка конференції: Скоро мине два роки як відбулася катастрофа Каховського 

водосховища внаслідок руйнування дамби Каховської гідравлічної електростанції. Що відбулося 

за цей час? Які наслідки маємо вже сьогодні, що змінилося та чого очікувати в майбутньому? 

Багато питань продовжують залишатися відкритими, дещо вже є фактом сьогодення і ми 

прагнемо сформувати міждисциплінарний дискурс: як розвивається природа в цілому й люди в 

нових умовах за час двох років без греблі. 

 

  



ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ:  
Ігор Пилипенко голова оргкомітету, доктор географічних наук, професор, 

в.о. декана факультету біології, географії та екології, Херсонського 

державного університету. 

Сергій Сімченко відповідальний секретар оргкомітету, асистент кафедри, заступнк 

декана факультету з організаційно-виховної роботи, помічник декана з 

цифровізації.  

Олексій Давидов кандидат географічних наук, доцент  

Іван Мойсієнко доктор біологічних наук, професор 

Олена Гасюк кандидатка біологічних наук, доцентка 

Роман Молікевич кандидат географічних наук, доцент  

Гоманюк Микола кандидат соціологічних наук, доцент  

Інна Сараненко кандидатка біологічних наук, доцентка 

Алла П’яткова кандидатка географічних наук, доцентка 

 

У ПРОГРАМІ КОНФЕРЕНЦІЇ ПЛАНУЄТЬСЯ:  

 

5 червня 2025 року - розширене пленарне засідання; дискусійні платформи за 

напрямами роботи конференції.  

6 червня 2025 – Секційні засідання, загальна дискусія 

 

Для участі у конференції необхідно до 1 червня 2025 року (включно):  

- заповнити реєстраційну форму учасника конференції за покликанням 

https://forms.gle/ZJSTdJ98ZiyLbCf87 та завантажити у формі реєстрації тези 

доповіді обсягом 300-500 слів українською/англійською мовами (УВАГА – 

Комірка завантаження в кінці реєстраційної форми); 

- у разі відсутності технічної можливості завантажити тези у реєстраційній 

формі прохання звертатися до контактної особи на електронну адресу 

ssimchenko@ksu.ks.ua  

 

Після реєстрації оргкомітет протягом двох днів відправляє на адресу 

учасника лист-підтвердження.  

Прохання до учасників, які не отримали підтвердження, здійснити 

реєстрацію повторно (або звертатися до контактної особи на електронну адресу 

ssimchenko@ksu.ks.ua ).  

Кількість доповідей від одного автора не обмежується.  

Тексти тез будуть перевірені на наявність ознак плагіату (текстових збігів) 

Матеріали конференції планується опублікувати окремим збірником 

 
Електронний примірник збірника тез доповідей та сертифікати учасників  (12 годин/0,4 

кредити)  будуть надіслані на e-mail учасникам заходу протягом 30 днів після проведення 

конференції.  

 

Контактні особи: 

Сергій Сімченко ssimchenko@ksu.ks.ua  

+380999679946  

(Viber, Telegram)  
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